STEAMBOAT

Land:
L.P.:EFDSS BR 2
Opstelling: Rij van paren, tweeparig opschuivend.

A1

A2

B1

B2

Engeland

Alle mannen aan één kant, de vrouwen

er tegenover.

Paren 1 staan gearmd met gezicht afwaarts.
Paren 2 splitsen en haken in aan de
buitenkant van paar 1 ieder aan hun eigen
kant.

8 wandelpassen afwaarts.
8 wandelpassen rugwaarts terug.

Paren 2 gaan achter paren 1 staan en ieder 8

wandelpassen afwaarts.

De partners van paar 1 keren zich naar elkaar
en gaan onder de poort van paar 2 door.

Paren nu in B8 wandelpassen naar ocorspronkeli jke

plaats terug.
Engelse molen rechte in 4 schotse passen(1,2,3,hop)
Engelse molen links in 4 schotse passen.

Paren in tweehandshouding, tegen de klok in,
plaatsuisselen, rondgaande met schotse pas.

THE " WILLEOW.-TREE

La

nd:

Engeland

Muziek: Arkansas traveller 48x4 bars

Opstelling: 8 paren in een lange rij, aangezicht

»

naar elkaar.

Paar 1, B galoppassen afuwaarts.

Jongen 1 met meisje 8, 8 galoppassen opwaarts.
Jongen B met meisje 1, 8 galoppassen opwaarts.
Jongen B met meisje B8, 8 galoppassen afwaarts.

) Paren 1 en B8 rechts inhaken met de partner,

) (1 afwaarts, 8 opwaarts) links met de contra,
rechts met de partner en zo verder tot in het
midden van de rij. Daar de partner met ander-
halve draai aan de rechterkant plaatsen. Paar
1 en B maken dan kring en heffen de armen tot
poort jes.

Paar 2 elk aan zijn kant uitlopen, gevolgd
door 3 en 4,

Paar 7 elk aan zijn kant uitlopen, gevolgd
door 6 en 5.

Onder de poortje door en terug in rij komen.
Spinnen.
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VOLKSDANSEN 1986
MUZIEK
Inhoud:
blzT :The Willow tree
il :The walls of Limerick
IIT :Kringschottisch
IV :Kettingschottisch
Wisselgalop
V tPins and needles
Wisselmzurka
VI :De bruidsring
VII :Polka Charleston
Bonny Breast Knot
VIII :Lange Schottisch

THE WILLOW TREE

Steamboat
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